ZADACI RIJEČIMA-VJEŽBA
PRISJEĆAMO SE KORAKA ZA RJEŠAVANJE OVAKVIH ZADATAKA: 
[bookmark: _GoBack][image: ]RJEŠAVAJ  ZADATKE: 
1. NA GRANI SU BILA  4 VRAPČIĆA.  DOLETJELA  SU  JOŠ 2. KOLIKO  IH  JE SAD NA GRANI?

RAČUN:
ODGOVOR:

2. VJEVERICA JE SKUPILA 7 LJEŠNJAKA, A  4  JE POJELA. KOLIKO LJEŠNJAKA JOJ JE OSTALO?
RAČUN: 
ODGOVOR:

3. MARKO IMA 3 PIKULE, IVO 2 PIKULE, A TOMICA TOLIKO KOLIKO MARKO I IVO IMAJU ZAJEDNO. KOLIKO PIKULA IMA TOMICA?

RAČUN:
ODGOVOR:

4. IVANA  IMA  6  BALONA, A MAJA  4 VIŠE  OD NJE. KOLIKO BALONA IMA MAJA?

RAČUN:
ODGOVOR:
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ZADATCI RIJEČIMA
1.1.



ZADATCI RIJEČIMAZADATCI RIJEČIMA



ZADATAK ZAPISAN RIJEČIMA ZOVEMO ZADATAK RIJEČIMA .
RJEŠAVAMO GA U NEKOLIKO KORAKA. PROČITAJ I DOPUNI.



U ORMARU JE ࠅ KAPA I ࠂ ŠALA. KOLIKO JE UKUPNO KAPA I ŠALOVA U TOM ORMARU?



ŠTO NAM JE POZNATO?
ŠTO SE TRAŽI?
KAKO DO RJEŠENJA?



RAČUN:



ODGOVOR:



ŠTO NAM JE POZNATO? NIZ BRDO SE SPUŠTA ___ SKIJAŠA. DVA SU SKIJAŠA PALA.
ŠTO SE TRAŽI? KOLIKO JE SKIJAŠA NASTAVILO VOŽNJU NIZ BRDO?
KAKO DO RJEŠENJA? ODUZIMANJEM.
RAČUN: ___ = ࠁ – ࠄ
ODGOVOR: VOŽNJU SU NASTAVILA ___ SKIJAŠA.



ZADATCI RIJEČIMA.
1. KORAK: PAŽLJIVO PROČITAJ ZADATAK.



2. KORAK: ŠTO NAM JE POZNATO IZ ZADATKA?



3. KORAK: KAKO DOĆI DO RJEŠENJA? (ZBRAJANJEM? ODUZIMANJEM? USPOREĐIVANJEM?)



4. KORAK: JOŠ JEDNOM PAŽLJIVO PROČITAJ PITANJE. ODGOVORI.



2.



3.



DVA SU 
SKIJAŠA
PALA.



KOLIKO
JE SKIJAŠA 
NASTAVILO 



VOŽNJU?



NIZ BRDO 
SE SPUŠTA ࠄ 



SKIJAŠA.











